



В Киреевском районе перед судом по обвинению в убийстве предстанет 49-ти летний мужчина, ранее дважды судимый за совершение аналогичных преступлений

Киреевским МРСО СУ СК РФ завершено расследование уголовного дела возбужденного 11 июля 2011 года по факту обнаружения в г. Киреевске тела 46-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти.

12 июля 2011 следственными органами было вынесено постановление о розыске подозреваемого в совершении преступления, 48-летнего жителя г. Киреевска, скрывшегося с места происшествия.

В результате грамотно спланированных следственных и оперативных мероприятий 26 сентября 2011 года подозреваемый задержан в г.Киреевске.

По версии следствия 9 июля 2011 года злоумышленник в ходе распития спиртного в одной из квартир г.Киреевска в ходе ссоры нанес молотком и ножом несколько ударов по голове и шее своему собутельнику. От полученных повреждений потерпевший скончался.

Из материалов уголовного дела следует, что обвиняемый ранее дважды судим за совершение убийств.

Злоумышленник условно-досрочно освобожден от отбытия наказания за предыдущее убийство 27.06.2011 года на 2 года 08 месяцев 21 день.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

14 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/617552>